

Fernández de la Vega recibe la «Comadre de oro» por su defensa de las mujeres

Las Mujeres Gitanas logran una mención especial y Amando de Miguel, el «Felpeyu»

María Teresa Fernández de la Vega, vicepresidenta del Gobierno socialista de José Luis Rodríguez Zapatero, fue elegida ayer «Comadre de oro» de este año por las integrantes de la Tertulia Feminista «Les Comadres», que preside Begoña Piñero y en la que se integran, entre otras, Paz Fernández Felgueroso, que fue compañera de Fernández de la Vega en el superministerio de Juan Alberto Belloch. El «Felpeyu» se ha concedido al sociólogo Amando de Miguel y se da una mención especial como «Comadre de oro especial» a la Asociación de Mujeres Gitanas de Gijón.



Les Comadres gijonesas incluyen entre las bondades de la política socialista «su reconocida trayectoria feminista» y el hecho de que «como vicepresidenta del Gobierno es uno de los más firmes puntales en la defensa de los derechos y libertades que las mujeres consiguen y mantienen. En todo su trabajo brilla con luz propia la empatía y solidaridad con las compañeras y amigas».

En cuanto a Amando de Miguel se le reprocha que «desde su falso progresismo daña a los inmigrantes, las relaciones no sancionadas por el matrimonio (heterosexual, por supuesto), la discriminación positiva...», aunque la queja fundamental es «su peregrina visión sobre la ley integral contra la violencia de género». El listado de aspirantes a «felpeyos» que barajaron las integrantes del colectivo feminista incluía a Eduardo Hertfelder, presidente de la Red de Institutos de Política Familiar de España, y al alcalde de Ávila, Miguel Ángel García.

La entrega de los premios de la Tertulia «Les Comadres» tendrá lugar el Jueves de Comadres, en una espicha en el Llagar Castiello.